
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 23 DEL 27 marzo 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Under 12 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023419BA0302) 

 
  

Under 12 - Primav 

Delibera gara: 2023408DA0101 : MI3 VOLLEY AGS MILANO U12 - AURORA PREGNANA  

Accertato d’ufficio che la società MI3 VOLLEY AGS MILANO U12 ha violato quanto previsto 
dall’articolo 41 del Regolamento Norme Generali, consentendo all'atleta QUISPE MEZA ALESSIA GINEVRA di prendere parte alla 
gara in posizione irregolare, in quanto fuori dall’età consentita. 
Sentito le motivazioni della Dirigente Responsabile ALFANO ALICE e verificato che all'atto della disputa della gara la Società MI3 
VOLLEY AGS MILANO U12 non poteva conoscere la delibera del Giudice Sportivo, ufficializzata con comunicato 22 del 20 marzo: 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società MI3 VOLLEY AGS MILANO U12 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di confermare l'inibizione del tesserato ALFANO ALICE fino al 16/4/2024; 
3) di irrogare un’ammenda limitata a euro 50 alla società MI3 VOLLEY AGS MILANO U12; 
4) di irrogare un'ammenda di 20 euro alla società MI3 VOLLEY AGS MILANO U12 per disattenzione alle norme relative 
all'addetto dae - mancanza firma; 
5) di non irrogare ulteriori provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/03/2024 
  

 
  

Under 11 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023437BA0503) 

 
  



  

Under 10 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023445BA0301) 
SDS CINISELLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023445BA0304) 

 


